



体坛短信

国家队下达死命令 姚明阿联 最早10月3日赴美

本报讯 姚明、易建联最早也要等到10月3日才能启程前往NBA报到,这是篮管中心负责国家队事务的副主任胡加时昨日对外透露的。

“他们必须参加完中欧对抗赛才能去美国。”胡加时说这是篮协的死命令。今年是中欧篮球合作的第一年,2支欧洲篮坛劲旅莫斯科中央陆军和意大利贝纳通将来华访问比赛,此外澳大利亚悉尼国队也将与中国队热身。这一系列比赛安排在江苏昆山举行,时间是9月30日到10月2日。

参加完中欧对抗赛后,中国男篮今年就还剩下最后一项比赛:10月18日的“NBA中国赛”,“姚明易建联是否参加NBA中国赛,我们还需要回去商量。”胡加时表示。在德国拉练期间,胡加时曾表示如果姚明易建联提前赴美,中国男篮就将不参加中国赛。从昨天的表态来看,篮协的立场似乎有所松动。 木木

美洲男篮锦标赛 美国队大胜乌拉圭

据新华社电 2007美洲男篮锦标赛第二轮比赛29日继续在美国拉斯韦加斯进行,美国队以118:79大胜乌拉圭队。“小皇帝”詹姆斯两分球7投7中,三分球4投4中,拿到了全场最高的26分。

本场比赛,安东尼一直坐在场边观战,而科比和詹姆斯也从第三节开始回到了板凳席上。斯塔德迈尔贡献19分,威廉姆斯得14分,科比和普林斯各有13分进账。

乌拉圭队在本次锦标赛第一轮中表现不俗,但进入第二轮后却一场未胜。效力亚特兰大老鹰队的巴蒂斯塔此战为乌拉圭贡献了20分,加西亚争得11分。

女足世界杯 加纳女足抵达杭州

据新华社电 昨日下午,素有“黑珍珠”之称的加纳女足在杭州市黄龙体育中心进行了首次短暂的适应场地训练。作为第一支抵达2007女足世界杯杭州赛区的球队,加纳队为了适应杭州的气候和场地,特意提前几天到了杭州。

加纳队是参加完奥运预选赛后,29日深夜10时从香港飞抵杭州萧山国际机场的。根据安排,加纳队入住的是国大雷迪森广场酒店。酒店为队员准备的饮食是根据国际足联的要求准备,基本上是以西餐和肉类食品为主,有牛排、羊肉、鸡肉、红酒、果汁等。不过,加纳女足还是有一名厨师和一名营养师随行,专门指导伙食。



13秒25,刘翔携手史冬鹏进入110米栏决赛 今晚9时20分(CCTV-5直播) 看飞人从第9道冲击世锦赛首金 张文秀获链球季军 为中国摘得本届世锦赛首枚奖牌

冲刺时,刘翔“让”罗伯斯当了第一

昨晚,世界田径锦标赛结束了男子110米栏半决赛的争夺,中国选手刘翔在第三组的比赛中以13秒25的成绩列小组第二,和小组第一罗伯斯共同进入将于今晚9时20分进行的决赛。而在此前进行的第一组比赛中,中国选手史冬鹏以13秒24的成绩同样位列小组第二顺利晋级;第二小组中,中国小将邢衍安小组第五无缘决赛,而卫冕冠军、法国人杜库雷以13秒36的成绩位列小组第三,爆冷出局。组委会随之公布了决赛的道次,刘翔被排到了第九道次。史冬鹏的13秒24是昨天的第四好成绩,他被安排在了中间的第六跑道。

刘翔排在第六道,当摄像机对着他的时候,他盯着看了一会,而后调皮地吐了一下舌头,在大会介绍到刘翔时,刘翔王者气质尽显,他右手扬起,对着观众频频致意。

第一枪第七道上的荷兰人塞多克抢跑。重新再战,刘翔一如既往的平静,他慢慢回到起跑点上,蹲

身准备,枪响之后,刘翔的出发反应为0.158秒,而罗伯斯则为0.178秒。他们出发后的节奏和速度如同商量好的一样,基本都保持在一个位置上,从第四栏到第六栏,刘翔有些加速,并领先了罗伯斯一点身位,这种优势保持到跨越最后一栏时。

在过了最后一栏时,刘

翔明显减速,又以传统的大踏步姿态过线,而罗伯斯一路猛追,并利用刘翔减速的当头,以发力冲刺的姿态,在最后五米处超过了刘翔,并第一个过线。古巴人的成绩是13秒21,刘翔则以13秒25获得小组第二,以半决赛第五的成绩晋级决赛,并将于今晚冲击自己的首个世锦赛冠军。

刘翔笑称想尝领奖台味道 不经意间似留下夺冠约定

“一切为了明天的决赛,加油,没问题的。”刘翔对于自己半决赛的发挥,以及最后的名次并不愿意做过多的评价。

孙海平指导给刘翔计划的半决赛成绩是13秒30,不过刘翔再度超过了0.05秒,而且显得非常的轻松。“进了就好,我的目标就是前八,不管几道,我都能跑好,希望能够尝一尝领奖台的味道吧。”刘翔说道。

对于杜库雷遭到淘汰,刘翔不想评价,也认为对自己不会有影响:“我自己管自己就可以了,不管太多,什么都是后话了。我只要和自己比,加油吧。”刘翔也给自己鼓励。

到最后刘翔甚至对着采访的记者说道:“不说了,明天再说。”很简单的一句话,却寓意深远,仿佛是不经意间的“夺冠”约定:刘翔只愿在登上最高领奖台后再开口。



男子110米栏决赛

道次	选手	国籍
2	丘诺恩斯	西班牙
3	德马杜科	乌克兰
4	罗伯斯	古巴
5	特拉梅尔	美国
6	史冬鹏	中国
7	佩恩	美国
8	维格纳尔	牙买加
9	刘翔	中国

微笑的预示

和预想中的一样,没有任何悬念,刘翔携手罗伯斯共同进入决赛。起跑的落后并没有影响刘翔强有力的途中跑。甚至,在冲线的刹那,刘翔还不忘扭头看看身边最强有力的对手。可惜那个时候的表情没有画面转播,如果有的话,在我想象中,那应该是淡淡的一笑。

赛后刘翔在接受记者采访的时候,脸上也同样洋溢着微笑。“无论是第一道还是第八道我都一样跑。”“我不在乎别人,我只跑我自己的……明天再说吧。”采访就这样结束了,只有等到今天比赛结束的时候,我们才能知道刘翔留的后半句话中剩下的意味。但你分明能从这样的意味中听出那份属于刘翔的自信。

“明天再说”,因为他相信当比赛最终结束的时候,他将拥有足够的资本接受更多人的祝福。在刘翔的话语中,完全感觉不到在几分钟前,这个亚洲飞人刚刚以0.04秒的成绩屈居第二,输给了自己最强大的敌人之一。在他扭头看着罗伯斯冲过终点的瞬间,他清楚了自己的实力,他也更加明白了对手的实力。当他明白一切的时候,他有足够的资格带着他的微笑准备明天的比赛。

刘翔给我们留了一个悬念,刘翔也同样给我们留下一个预示…… 晚报记者 牛志强 实习生 刘恺斌

女单比赛双双出局后 美网女双首轮角逐 彭帅晏紫搭档出战 2:1 战胜对手 金花手拉手 才能向前走

本报讯 在女单首轮比赛中均遭淘汰,但在美网女双比赛中,彭帅晏紫牵手闯入第二轮。

北京时间清晨,美网赛会10号种子彭帅晏紫出战女双首轮,她们在首盘失利,最终以4:6、6:1、6:4逆转跨国组合加洛维茨/

奥斯特罗。

彭帅昨天刚刚单打出局,她的脚伤也成为舆论关注的焦点。“我的双脚现在都有伤,左脚是此前拉伤的,右脚在单打第一盘最后一个发球时感到疼痛,第二盘一开始,疼痛的感觉加重了。”彭帅这样解释自己的伤病。

首盘比赛,中国姑娘并没有立刻调整出状态,两个人之间的配合似乎也不够默契,在一堆失误中以4:6先折一阵。

经历了首盘的震荡后,彭帅晏紫开始找到感觉,上来就破掉对方的发球局,并且取得了3:0的领先优

势。加洛维茨奥斯特罗随后保住发球局,不过中国姑娘再没给她们机会,连拿3局,以6:1扳回一城。

重回起跑线的中国组合士气大振,她们在第三局中破发成功,最终干净利落地拿下对手,成功晋级第二轮。“今天首盘一直找不

到节奏,所以打得不好,但我们对自己还是充满信心,最后一盘我们开始积极抢网,结果就比较主动。”

其他比赛中,包括夺冠热门费德勒、纳达尔、海宁、威廉姆斯姐妹在内的众多高位种子选手均顺利闯过第二轮。 林木

战报

张文秀链球摘铜 中国收获首枚奖牌



在昨晚的女子链球决赛中,中国选手张文秀以74米39获得一枚铜牌。这也是中国军团和亚洲女选手本届世锦赛获得的第一枚奖牌。德国女将海德勒以74米76获得冠军。另外,这枚铜牌是12年以来中国选手在投掷项目上的首枚奖牌,同时也是中国在世锦赛女子链球项目中取得的最好成绩。

女子400米栏 黄潇潇夺第五

昨晚,大阪田径世锦赛决出了女子400米栏的冠军,澳洲选手劳林森以53秒31的个人赛季最好成绩获得冠军,世界纪录保持者佩岑基娜以53秒50获得亚军,同样是本赛季个人最好成绩,波兰人简西恩以53秒92获得季军。有“女刘翔”之称的中国选手黄潇潇以54秒15的成绩获得第五,平了上届自己创造的最好成绩。

本组撰文 李岩